

ОТЗЫВ

научного руководителя, кандидата педагогических наук, доцента

Правдова Дмитрия Михайловича

о соискателе ученой степени кандидата педагогических наук

Щепелеве Александре Анатольевиче

Щепелев Александр Анатольевич, окончил в 2008 г., Московский государственный индустриальный университет по специальности «Автоматизация технологических процессов и производств в машиностроении».

Сразу после окончания работал старшим преподавателем физического воспитания в Московском государственном университете технологий и управления. В 2020 г. был прикреплен для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре в ФГБОУ ВО «Тамбовский государственный университет имени Г.Р. Державина» по специальности 13.00.04 – «Теория и методика физического воспитания, спортивной тренировки, оздоровительной и адаптивной физической культуры». В настоящее время он работает в Московском государственном институте культуры в той же должности.

За время своей учебы, Александр Анатольевич, выполнил норматив КМС по легкой атлетике в беге на средние дистанции, был призером «Кросса Наций», победителем чемпионатов Москвы, различных муниципальных и окружных соревнований по легкой атлетике, а также в турнирах по футболу.

Александра Анатольевича можно охарактеризовать как целеустремленного человека, человека-лидера. Спорт воспитал в нем такие качества как дисциплинированность, стремление к самосовершенствованию, трудолюбие, что в полной мере отражается и в его научной деятельности.

Он входит в состав судейской коллегии Федерации легкой атлетики г. Москвы, регулярно судит соревнования по всем возрастным категориям, от дошкольников до соревнований с участием элитных спортсменов России.

В настоящее время Александр Анатольевич имеет более 20 научных трудов, в том числе в международных базах цитирования.


За время работы над диссертационным исследованием с ним было приятно работать. Он зарекомендовал себя как, творческий и любознательный исследователь. Проявлял высокую научную эрудицию, в том числе и в смежных науках, показал умение анализировать и синтезировать научные факты, эффективно решать поставленные исследовательские задачи. Александр Анатольевич обоснованно дискутировал по различным вопросам современной науки, принимал

активное участие в организации и проведении семинаров, конференций, мастер-классов.

Александр Анатольевич провел большую работу по сбору фактического материала, кропотливо изучал документы, связанные с диссертационным исследованием. Чего только стоит Анализ приказов на сайте Комплекса ГТО о награждении знаками отличия, которые состоят от 100 до 2000 страниц за 5 лет. Лично принимал участие в реализации разработанной методики, многократно приезжая из Москвы в детские сады, охваченные экспериментальной работой.

Считаю, что по своим личностным характеристикам, вкладу в научные исследования в области теории и методики физической культуры и спорта Щепелев Александр Анатольевич является в полной мере компетентным, квалифицированным педагогом-исследователем.

Доцент кафедры физической культуры,
спорта и здорового образа жизни
ФГБОУ ВО «Российский государственный
социальный университет»,
кандидат педагогических наук (13.00.04)
доцент

 Правдов Дмитрий Михайлович

27 марта 2023 г.

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение
высшего образования «Российский государственный социальный
университет»

Адрес: 129226, г. Москва, ул. Вильгельма Пика, д.4 стр.1

www.rgsu.net

Телефон: +7 (495) 255-67-67

E-mail: pravdov@mail.ru

доцент кафедры физической культуры, спорта и здорового образа жизни

